AVISO DE APERTURA DE LISTA DE ESPERA
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La Dirección de Conservación y Desarrollo del Distrito Internacional (Chinatown) de Seattle (SCIDpda) administra tres edificios con viviendas de Sección 8 de HUD para personas mayores en el vecindario del Distrito Internacional (Chinatown). Las listas de espera para estos edificios han estado cerradas desde julio de 2011. La lista de espera estará abierta entre el 21 de enero y el 31 de enero. En este momento todas las unidades están ocupadas, por lo que esta lista se usará para llenar futuras vacantes. Esta apertura cubre las siguientes listas de espera:
· Bush Hotel 621 S Jackson St, 16 unidades de vivienda asistida
· Jackson Apartments 670 S Jackson St, 17 unidades de vivienda asistida
· New Central Apartments 651 Maynard Ave S, 27 unidades de vivienda asistida
Requisitos: 
EDAD: Las familias de los solicitantes deben tener un miembro mayor de 62, o de 55 si tiene una discapacidad que califique. 
TAMAÑO DE LA FAMILIA: Todas las unidades son estudios o apartamentos de 1 habitación, para familias de 1 a 3 miembros.
INGRESO: Las familias deben ganar menos del 50% del AMI, que es actualmente $38,750 para una persona o $44,300 para dos personas
ALQUILER: El alquiler está subsidiado por el HUD y los residentes pagan el 30% de su ingreso para el mismo. 
Para solicitar para la lista de espera los solicitantes deben presentar una presolicitud a la oficina principal de la SCIDpda entre el martes 21 de enero y el viernes 31 de enero. Las presolicitudes pueden ser entregadas en persona, por correo, fax o e-mail. 
Los formularios de presolicitud están a la disponibilidad en nuestro sitio web o en nuestra oficina principal durante horas hábiles normales de 9 a.m. a 1 p.m.
El orden de colocación en las listas de espera será determinado por un sistema de lotería al azar. Puesto que todas las presolicitudes que califican para una unidad serán tomadas y puestas en las listas de espera por un sistema de lotería al azar, no importa si usted es la primera o última persona en presentar su presolicitud. No se aceptarán presolicitudes antes del martes 21 de enero de 2010 a las 9 a.m. ni después del viernes 31 de enero de 2020 a las 5 p.m.
Dirección: 409 Maynard Ave S, Suite P2 Seattle 
Fax:	206-467-6376
E-mail: housing@scidpda.org
